
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan Minister voor LZS Deadline: 23-10-2023 Ontworpen door 

Datum Document 

nota kenmerk 
3669291-1052800-DMO 

(ter beslissing) het onderzoek van Iederin Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Gestelde Kamervragen van het lid Sahla (D66) voor de minister voor Langdurige 

Zorg en Sport over het onderzoek van Iederin. 

2. Geadviseerd besluit 
In te stemmen met beantwoording Kamervragen middels bijgevoegde 

antwoordbrief. 

3. Kernpunten 

Het lid Sahla heeft gevraagd te reageren op een onderzoek van Iederin naar 

energiekosten van chronisch zieken. De vragen spitsen zich toe op de vraag of het 

demissionaire kabinet de situatie van chronisch zieken voldoende in beeld heeft en 
of er voldoende compensatie geboden wordt voor de gestegen energiekosten. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er was voldoende draagvlak voor dit kabinet om tijdens de energiecrisis specifieke 

maatregelen te nemen die ten gunste zijn gekomen aan kwetsbaren. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

nvt. 
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e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Bij de beantwoording van deze Kamervragen is gebruik gemaakt van informatie 

over de specifieke compensatieregelingen voor kwetsbaren. Lijn van Kenmerk 

beantwoording is eerder tijdens de energiecrisis breed interdepartementaal 3669291-1052800-DMO 

afgestemd. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

Geen. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

i. Motivering 

Tijdens de energiecrisis zijn vanuit het kabinet naast generieke maatregelen ook 

specifieke maatregelen genomen voor kwetsbaren, omdat er door het gebruik van 

medische hulpmiddelen extra energiekosten gemaakt worden door mensen met 

een chronische aandoening. 

5. Informatie die niet openbaar mag worden 

Tot personen herleidbare informatie in de colofon is onleesbaar gemaakt 

wegens bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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